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INSTALLATIEHANDLEIDING
Gefeliciteerd met uw nieuwe RAIS/ATTIKA-product. Deze 
installatiehandleiding garandeert dat uw kachel correct wordt 
geïnstalleerd, zodat u er nog vele jaren van kunt genieten. 

ALGEMEEN
Het is belangrijk dat de kachel correct wordt geïnstalleerd met 
het oog op milieu en veiligheid.

Alle lokale regels en verordeningen, inclusief alle verwijzingen 
naar nationale en Europese normen, dienen te worden 
opgevolgd bij installatie van het toestel. Voor de installatie 
dient u contact op te nemen met een schoorsteenveger.

Er mogen geen onbevoegde veranderingen van de kachel 
worden uitgevoerd.

OPMERKING
Voordat de inbouwhaard in gebruik mag worden genomen, 
dient de installatie te worden aangemeld bij een lokale 
schoorsteenveger.

In de installatieruimte moet ruim voldoende toevoer van 
frisse lucht zijn om een goede verbranding te garanderen 
- eventueel door middel van een AirSystem-aansluiting. 
Houd er rekening mee dat een eventuele mechanische 
afzuiging, zoals een afzuigkap, de luchttoevoer kan verlagen. 
Eventuele luchtroosters dienen zo te worden geplaatst dat de 
luchttoevoer niet geblokkeerd wordt. 

De kachel heeft een luchtverbruik van 10-20 m3/uur.

De vloerconstructie moet sterk genoeg zijn om het gewicht 
van de inbouwhaard plus een eventuele schoorsteen te kunnen 
dragen. Als de huidige constructie niet aan deze voorwaarde 
voldoet, moeten passende maatregelen worden getroffen 
(bijvoorbeeld drukverdelende platen). Neem bij twijfel contact 
op met een bouwkundige.

De nationale en plaatselijke verordeningen moeten worden 
opgevolgd met betrekking tot de grootte van de niet-
brandbare plaat die een brandbare vloer vóór de kachel moet 
bedekken om de vloer te beschermen tegen vallende gloeiende 
deeltjes. 

De kachel moet op veilige afstand van brandbaar materiaal 
worden geplaatst. Vanwege het brandgevaar mogen geen 
brandbare voorwerpen (zoals meubels) worden geplaatst 
binnen de aangegeven afstanden in de hoofdstukken over de 
opstelling. Houd bij het kiezen van een locatie van uw RAIS/
ATTIKA-inbouwhaard rekening met de warmteverdeling naar 
andere ruimtes om zo het meeste plezier van uw nieuwe kachel 
te krijgen.

Controleer de kachel bij ontvangst op eventuele 
defecten.

SCHOORSTEEN
De schoorsteen moet zo hoog zijn dat de trek goed is, dat wil 
zeggen -14 tot -18 pascal. Als de aanbevolen schoorsteentrek 
niet wordt bereikt, kunnen er problemen ontstaan met 
rook van het vuur bij het aansteken. Wij raden aan om de 
schoorsteen aan te passen aan de rookgasafvoeraansluiting. 
De rookgasafvoeraansluiting heeft een diameter van 150 mm.

Als de trek te groot is, wordt u aangeraden om de 
schoorsteen of het rookkanaal te voorzien van een regelklep. 
Bij montage hiervan moet worden gezorgd voor een vrij 
doorstroomoppervlakte van minimaal 20 cm² bij gesloten 
regelklep. 

Denk eraan dat er vrije toegang moet zijn tot het 
schoonmaakluik van de schoorsteen.

De lengte van de schoorsteen, gerekend vanaf de bovenkant 
van de inbouwhaard, mag niet korter zijn dan 3 meter en 
moet minstens 80 cm boven de nok van het dak uitsteken. Bij 
plaatsing van de schoorsteen aan de zijkant van het huis mag 
de schoorsteen nooit lager zijn dan de nok of het hoogste punt 
van het dak.
Houd er rekening mee dat voor huizen met rieten dak vaak 
nationale en plaatselijke regelgeving van toepassing is.

De kachel is geschikt voor aansluiting op een gecombineerde 
rookgasafvoer, maar wij raden aan om de inlaten te plaatsen 
met een hoogteverschil ertussen van min. 250 mm. 

Opmerking!
RAIS/ATTIKA raadt aan om de kachel te laten installeren 
door een erkende installateur. Vraag uw dealer om 
aanvullende gegevens.   

INSTALLATIEHANDLEIDING
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De kachel is getest en goedgekeurd door: 

DTI
Danish Technological Institute
Teknologiparken Kongsvang Allé 29
DK-8000 Aarhus C
Denemarken
www.dti.dk
Telefoon: +45 72 20 20 00
Fax: +45 72 20 10 19

TECHNISCHE GEGEVENS

SPECIFICATIES

DTI-ref.:  300-ELAB-2431-EN

RAIS 600-1 RAIS 600-2 RAIS 600-3

Nominaal effect (kW): 5,8 5,8 5,8

Min./max. vermogen (kW): 4 - 8 * 4 - 8 * 4 - 8 *

Verwarmingsoppervlak (m2): 120 120 120

Breedte/diepte/hoogte van de kachel 
(mm):

720 X 402 X 610 699 X 402 X 610 678 X 402 X 610

Breedte/diepte/hoogte van de 
brandkamer (mm):

544 X 255 X165 ** 544 X 255 X165 ** 544 X 255 X165 **

Min. schoorsteentrek (pascal): -12 -12 -12

Gewicht (kg) min., afhankelijk van het 
model:

99 99 99

Rendement (%): 76 76 76

CO-emissie bij 13% O
2
 (%) 0,0915 (1144 mg/Nm³) 0,0915 (1144 mg/Nm³) 0,0915 (1144 mg/Nm³)

NOx-emissie bij 13% O
2
 (mg/Nm³): 69 69 69

OGC-emissie bij 13% O
2
 (mg/Nm³): 54 54 54

Deeltjesemissie volgens NS3058/3059 
(g/kg):

2,11 2,11 2,11

Stofmeting volgens Din+ 13% O
2
  

(mg/Nm³):
5 5 5

Rookgasmassastroom (g/s): 6,1 6,1 6,1

Rookgastemperatuur (°C): 306 306 306

Berekende rookgastemperatuur (°C) bij 
rookaansluiting

367 367 367

Aanbevolen hoeveelheid hout bij 
aanvullen (kg): (Verdeeld over twee 
houtblokken van max. 24 cm)

1,5 1,5 1,5

Intermitterend bedrijf: Aanvullen moet gebeuren 
binnen 50 minuten

Aanvullen moet 
gebeuren binnen 50 

minuten

Aanvullen moet 
gebeuren binnen 50 

minuten

*Niet geverifieerd bij de test.
**Max. belasting
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600-1

Alle afmetingen worden aangegeven in mm.

MAATTEKENINGEN

* AirSystem
** Binnenmaat
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R600 Right model, Glass
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600-2 (rechts)

MAATTEKENINGEN

Alle afmetingen worden aangegeven in mm.

* AirSystem
** Binnenmaat



11-0000-6554 
R600 Left model, Classic
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600-2 (links)

Alle afmetingen worden aangegeven in mm.

MAATTEKENINGEN

* AirSystem
** Binnenmaat
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11-0000-6556 
R600 3G model, Glass
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600-3

MAATTEKENINGEN

Alle afmetingen worden aangegeven in mm.

* AirSystem
** Binnenmaat
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Rais 600 Front model, Rais 600 Classic Front model 

AFSTAND TIL BRÆNDBART, BAGVÆG

ABSTAND ZU BRENNBAREN BAUTEILEN, HINTEN

DISTANCE TO COMBUSTIBLE BACK WALL

DIST. ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, ARRIÈRE

AFSTAND TIL BRÆNDBART, SIDEVÆG

ABSTAND ZU BRENNBAREN BAUTEILEN, SEITE

DISTANCE TO COMBUSTIBLE SIDE WALL 

DISTANCE ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, COTÉ

AFSTAND TIL BRÆNDBART, MØBLERING 

ABSTAND VORNE ZU BRENNBAREN MÖBELN

DISTANCE TO FURNITURE AT THE FRONT

DISTANCE ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, DEVANT

CO EMISSION (REL. 13% O2)

CO EMISSION IN DEN VERBRENNUNGSPRODUKTEN (BEI 13%O2)

EMISSION OF CO IN COMBUSTION PRODUCTS (AT 13%O2)

EMISSION CO DANS LES PRODUITS COMBUSTIBLES (À 13%O2)

STØV / STAUB / DUST / POUSSIÈRES:

RØGGASTEMPERATUR / ABGASTEMPERATUR /

FLUE GAS TEMPERATURE / TEMPÉRATURE DES GAZ DE FUMÉE:

NOMINEL EFFEKT / HEIZLEISTUNG /

THERMAL OUTPUT / PUISSANCE CALORIFIQUE:

VIRKNINGSGRAD / ENERGIEEFFIZIENZ /

ENERGY EFFIENCY /EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE:

DK: Brug kun anbefalede brændsler. Følg instrukserne i bruger manualen.

Anordningen er egnet til røggassamleledning og intervalfyring.

DE: Lesen und befolgen Sie die Bedienungsanleitung.

Zeitbrandfeuerstätte. Nur empfohlene Brennstoffe einsetzen.

UK: Fuel types (only recommended). Follow the installation and

operating instruction manual. Intermittent operation.

F: Veuillez lire et observer les instructions du mode d’emploi.

Foyer à durèe de combustion limitèe, homologué pour 

cheminée à connexions multiples. Utiliser seulement les

combustibles recommandés.

Not to be used in a shared flue
Produced for:

ATTIKA FEUER AG, Brunnmatt 16, CH-6330 Cham / 
RAIS A/S, Industrivej 20, DK-9900 Frederikshavn

Produced at:

RAIS A/S, Industrivej 20, 9900 Frederikshavn, Danmark

EN 13229:2001+A1:2003+A2:2004, 
EC.NO: 11

Raumheizer für feste Brennstoffe
Appliance fired by wood
Poêle pour combustibles solides

DK: mm SE BRUGERVEJLEDNING

DE: mm SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG

UK: mm SEE USER MANUAL

FR: mm CONSULTEZ LE GUIDE DE L’UTILISATEUR

DK: 350 mm SE BRUGERVEJLEDNING

DE: 350 mm SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG

UK: 350 mm SEE USER MANUAL

FR: 350 mm CONSULTEZ LE GUIDE DE L’UTILISATEUR

DK: 1100 mm SE BRUGERVEJLEDNING

DE: 1100 mm SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG

UK: 1100 mm SEE USER MANUAL

FR: 1100 mm CONSULTEZ LE GUIDE DE L’UTILISATEUR

0,0915 % / 1144 mg/Nm³

5 mg/Nm3

306 °C

5,8 kW

76 %

DK: BRÆNDE

DE: HOLZ

UK: WOOD

FR: BOIS

Label for: RAIS 600 Front model

A

Established: 

Designer: Project manager:

Format:

Approved:

Drawing no.:Revision:Project:

Drawing name:

INDUSTRIVEJ 20, 9900 FREDERIKSHAVN, DENMARK
Phone +45 98 47 90 33 - Fax +45 98 47 92 91
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Typeplaatje 600-1

TYPEPLAATJE

Alle RAIS/ATTIKA-inbouwhaarden hebben een typeplaatje met 
daarop o.a. de afstand van de kachel tot brandbaar materiaal en het 
rendement. Het typeplaatje ligt bij levering los in de kachel.

Het productienummer staat linksonder op de kachel. Zie tekening.

en aan de voorkant van de installatiehandleiding

TYPEPLAATJE
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Rais 600 Right model, Rais 600 Left model, Rais 600 3 Side model 
Rais 600 Classic Right model, Rais 600 Classic Left model, Rais 600 Classic 3 Side model 

AFSTAND TIL BRÆNDBART, BAGVÆG

ABSTAND ZU BRENNBAREN BAUTEILEN, HINTEN

DISTANCE TO COMBUSTIBLE BACK WALL

DIST. ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, ARRIÈRE

AFSTAND TIL BRÆNDBART, SIDEVÆG

ABSTAND ZU BRENNBAREN BAUTEILEN, SEITE

DISTANCE TO COMBUSTIBLE SIDE WALL 

DISTANCE ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, COTÉ

AFSTAND TIL BRÆNDBART, MØBLERING 

ABSTAND VORNE ZU BRENNBAREN MÖBELN

DISTANCE TO FURNITURE AT THE FRONT

DISTANCE ENTRE COMPOSANTS COMBUSTIBLES, DEVANT

CO EMISSION (REL. 13% O2)

CO EMISSION IN DEN VERBRENNUNGSPRODUKTEN (BEI 13%O2)

EMISSION OF CO IN COMBUSTION PRODUCTS (AT 13%O2)

EMISSION CO DANS LES PRODUITS COMBUSTIBLES (À 13%O2)

STØV / STAUB / DUST / POUSSIÈRES:

RØGGASTEMPERATUR / ABGASTEMPERATUR /

FLUE GAS TEMPERATURE / TEMPÉRATURE DES GAZ DE FUMÉE:

NOMINEL EFFEKT / HEIZLEISTUNG /

THERMAL OUTPUT / PUISSANCE CALORIFIQUE:

VIRKNINGSGRAD / ENERGIEEFFIZIENZ /

ENERGY EFFIENCY /EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE:

DK: Brug kun anbefalede brændsler. Følg instrukserne i bruger manualen.

Anordningen er egnet til røggassamleledning og intervalfyring.

DE: Lesen und befolgen Sie die Bedienungsanleitung.

Zeitbrandfeuerstätte. Nur empfohlene Brennstoffe einsetzen.

UK: Fuel types (only recommended). Follow the installation and

operating instruction manual. Intermittent operation.

F: Veuillez lire et observer les instructions du mode d’emploi.

Foyer à durèe de combustion limitèe, homologué pour 

cheminée à connexions multiples. Utiliser seulement les

combustibles recommandés.

Not to be used in a shared flue
Produced for:

ATTIKA FEUER AG, Brunnmatt 16, CH-6330 Cham / 
RAIS A/S, Industrivej 20, DK-9900 Frederikshavn

Produced at:

RAIS A/S, Industrivej 20, 9900 Frederikshavn, Danmark

EN 13229:2001+A1:2003+A2:2004, 
EC.NO: 11

Raumheizer für feste Brennstoffe
Appliance fired by wood
Poêle pour combustibles solides

DK: mm SE BRUGERVEJLEDNING

DE: mm SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG

UK: mm SEE USER MANUAL

FR: mm CONSULTEZ LE GUIDE DE L’UTILISATEUR

DK: 500mm SE BRUGERVEJLEDNING

DE: 500mm SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG

UK: 500mm SEE USER MANUAL

FR: 500mm CONSULTEZ LE GUIDE DE L’UTILISATEUR

DK: 950mm SE BRUGERVEJLEDNING

DE: 950mm SIEHE BEDIENUNGSANLEITUNG

UK: 950mm SEE USER MANUAL

FR: 950mm CONSULTEZ LE GUIDE DE L’UTILISATEUR

0,0915 % / 1144 mg/Nm³

5 mg/Nm3

306 °C

5,8 kW

76 %

DK: BRÆNDE

DE: HOLZ

UK: WOOD

FR: BOIS

Label for: RAIS 600 2G og 3G manuelt spjæld
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Typeplaatje 600-2 & 600-3

TYPEPLAATJE
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OPMERKING BIJ RECYCLING VAN DE KACHEL AAN HET EINDE VAN 
DE LEVENSDUUR
Het glas kan niet worden hergebruikt.
Het glas moet worden afgevoerd samen met restafval van keramiek 
en porselein. Vuurvast glas heeft een hogere smelttemperatuur en 
kan daardoor niet worden hergebruikt.

U levert een belangrijke bijdrage aan het milieu door ervoor te 
zorgen dat vuurvast glas niet bij de ingezamelde producten komt.

RECYCLEN

HERGEBRUIK VAN VERPAKKINGSMATERIAAL
De kachel is verpakt in materiaal dat hergebruikt kan worden.
Het dient te worden afgevoerd in overeenstemming met 
nationale bepalingen voor het afvoeren van afval.

MONTAGE

MONTAGE

In dit hoofdstuk kunt u lezen hoe de inbouwhaard moet worden 
gemonteerd, met onder andere informatie over verpakking, 
installatieafstanden, e.d.

VERPAKKING BIJ LEVERING
De kachel is bij levering bevestigd aan een pallet met vier 
transportbeugels.
De beugels zijn bevestigd met schroeven die verwijderd moeten 
worden. De beugels kunnen vervolgens worden gedemonteerd.

Boven in de kachel zit een schuimblok dat de rookchicane 
tijdens het transport op zijn plek houdt. Verwijder het voordat 
u de kachel aansteekt.
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MONTAGE

MATERIAALKEUZE VOOR INBOUW
Kies als materiaal panelen of stenen met een isolatiewaarde van meer dan 0,03 m² x 
K/W.
De thermische weerstand wordt bepaald met de dikte van de muur (in m) gedeeld door 
de warmtegeleidingscoëfficiënt.

Raadpleeg de installateur/schoorsteenveger. 

Tijdens de test is de kachel geïnstalleerd in een kast van niet-brandbare bouwpanelen 
gemaakt van 50 mm calciumsilicaat (Skamotec 225).

Plaats de kachel op vuurvast materiaal.

Zie de volgende pagina's voor inbouwafmetingen en installatieafstanden voor de 600-
1, 600-2 en 600-3.
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INBOUWAFMETINGEN

INBOUWAFMETINGEN: 600-1

Geldt bij inbouw in niet-brandbare panelen.

Afmetingen opening (hoogte x breedte) min. 615 x 730 mm

Een inbouwhaard mag nooit strak worden ingebouwd aangezien staal door de warmte 
gaat werken.

De minimale oppervlakken voor de 
convectielucht boven en onder de kachel 
kunnen worden verdeeld over meerdere 
gaten.
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INSTALLATIEAFSTAND: 600-1

AFSTAND MATEN IN MM

Meubilair van deur 1100

Interne afstand tot 
kast

50

Plafond van 
bovenkant deur

1000

Plafond van 
convectieopening

500

Vloer van onderkant 
deur

300

Brandbaar materiaal 
naast deur

350

Omvang van 
brandmuur

475

INSTALLATIE AFSTAND TOT BRANDBAAR MATERIAAL
GEÏSOLEERDE SCHOORSTEEN

Vlak boven de convectieopening moet een 
niet-brandbare plaat worden gemonteerd, 
zodat er geen warme lucht boven de 
convectieopening blijft “staan”. Dit om het 
plafond te beschermen en de warme lucht 
uit de cassette te geleiden.

Het geïsoleerde deel van de schoorsteen 
moet helemaal naar beneden lopen, tot 
aan de rookgasafvoer. Geldt ook als een 
gebogen pijp wordt toegepast in een 
bestaande schoorsteen (zie tekening)

Brandbare muur

Onbrandbare plaat

Als de zijafstand van 350 mm niet kan worden 
aangehouden, moet de eerste 475 mm van on-
brandbare plaat worden gemaakt.
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INSTALLATIEAFSTAND: 600-1

AFSTAND M A T E N 
IN MM

Meubilair van deur 1100

Interne afstand tot kast 50

Plafond van bovenkant 
deur

1000

Plafond van 
convectieopening

500

Vloer van onderkant deur 300

Brandbaar materiaal 
naast deur

350

Omvang van brandmuur 475

Holte achter installatie 50

Brandbare muur

Onbrandbare plaat

Als de zijafstand van 350 mm niet kan worden 
aangehouden, moet de eerste 475 mm van on-
brandbare plaat worden gemaakt.

INSTALLATIE AFSTAND TOT BRANDBAAR MATERIAAL
NIET-GEÏSOLEERDE SCHOORSTEEN

Bij gebruik van een ongeïsole-
erde schoorsteen moet er een 
spouw van 50 mm met stilstaan-
de lucht tussen de inbouwdoos 
en de brandbare wand worden 
gecreëerd voordat de veiligheids-
afstanden gelden.

Direct boven de convectieopening dient een onbrandba-
re plaat te worden aangebracht, zodat er geen ”staande” 
hete lucht boven de convectieopening ontstaat. Dit wordt 
gedaan om het plafond te beschermen en de warme lucht 
uit de cassette te leiden.

Het geïsoleerde deel van de schoorsteen moet door de on-
brandbare plaat gaan!

Bij gebruik van een ongeïsoleerde scho-
orsteen moeten de drie convectieopenin-
gen worden geopend. zie het hoofdstuk: 
Extra convectieopeningen
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INBOUWAFMETINGEN

INBOUWAFMETINGEN: 600-2

Geldt bij inbouw in niet-brandbare panelen.

Afmetingen opening (hoogte x breedte) min. 615 x 704 x 375 mm

Een inbouwhaard mag nooit strak worden ingebouwd aangezien staal door de warmte 
gaat werken.

De minimale oppervlakken voor de 
convectielucht boven en onder de kachel 
kunnen worden verdeeld over meerdere 
gaten.
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INSTALLATIEAFSTAND: 600-2 Vlak boven de convectieopening moet een 
niet-brandbare plaat worden gemonteerd, 
zodat er geen warme lucht boven de 
convectieopening blijft “staan”. Dit om het 
plafond te beschermen en de warme lucht 
uit de cassette te geleiden.

AFSTAND MATEN IN MM

Meubilair van deur 950

Meubilair van zijglas 950

Interne afstand tot 
kast

50

Plafond van 
bovenkant deur

1000

Plafond van 
convectieopening

500

Vloer van onderkant 
deur

300

Brandbaar materiaal 
naast deur

350

Omvang van 
brandmuur

175

Het geïsoleerde deel van de schoorsteen 
moet helemaal naar beneden lopen, tot 
aan de rookgasafvoer. Geldt ook als een 
gebogen pijp wordt toegepast in een bestaande 
schoorsteen (zie tekening)

Brandbare muur

Onbrandbare plaat

INSTALLATIE AFSTAND TOT BRANDBAAR MATERIAAL
GEÏSOLEERDE SCHOORSTEEN
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AFSTAND M AT E N 
IN MM

Meubilair van deur 950

Meubilair van zijglas 950

Interne afstand tot kast 50

Plafond van bovenkant deur 1000

Plafond van convectieopening 500

Vloer van onderkant deur 300

Brandbaar materiaal naast deur 350

Omvang van brandmuur 175

Holte achter installatie 50

Brandbare muur

Onbrandbare plaat

INSTALLATIE AFSTAND TOT BRANDBAAR MATERIAAL
NIET-GEÏSOLEERDE SCHOORSTEEN

Bij gebruik van een ongeïsole-
erde schoorsteen moet er een 
spouw van 50 mm met stilstaan-
de lucht tussen de inbouwdoos 
en de brandbare wand worden 
gecreëerd voordat de veiligheids-
afstanden gelden.

Direct boven de convectieopening dient een onbrandba-
re plaat te worden aangebracht, zodat er geen ”staande” 
hete lucht boven de convectieopening ontstaat. Dit wordt 
gedaan om het plafond te beschermen en de warme lucht 
uit de cassette te leiden.

Het geïsoleerde deel van de schoorsteen moet door de on-
brandbare plaat gaan!

Bij gebruik van een ongeïsoleerde scho-
orsteen moeten de drie convectieopenin-
gen worden geopend. zie het hoofdstuk: 
Extra convectieopeningen

INSTALLATIEAFSTAND: 600-2
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Brandbare muur

Onbrandbare plaat

Als het inzetstuk in de muur wordt ondergedompeld, moet de eerste 175 mm van de 
zijmuur van onbrandbaar zijn.

INSTALLATIEAFSTAND

INSTALLATIEAFSTAND: 600-2
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INBOUWAFMETINGEN

INBOUWAFMETINGEN: 600-3

Geldt bij inbouw in niet-brandbare panelen.

Afmetingen opening (hoogte x breedte) min. 615 x 678 x  
375 mm.

Een inbouwhaard mag nooit strak worden ingebouwd aangezien staal door de warmte 
gaat werken.

De minimale oppervlakken voor de 
convectielucht boven en onder de kachel 
kunnen worden verdeeld over meerdere 
gaten.
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INSTALLATIEAFSTAND: 600-3

Vlak boven de convectieopening moet een 
niet-brandbare plaat worden gemonteerd, 
zodat er geen warme lucht boven de 
convectieopening blijft “staan”. Dit om het 
plafond te beschermen en de warme lucht uit 
de cassette te geleiden.

AFSTAND MATEN IN MM

Meubilair van deur 950

Meubilair van zijglas 500

Interne afstand tot kast 50

Plafond van bovenkant 
deur

1000

Plafond van 
convectieopening

500

Vloer van onderkant deur 300

Het geïsoleerde deel van de schoorsteen 
moet helemaal naar beneden lopen, tot aan 
de rookgasafvoer. Geldt ook als een gebogen 
pijp wordt toegepast in een bestaande 
schoorsteen (zie tekening)

INSTALLATIE AFSTAND TOT BRANDBAAR MATERIAAL
GEÏSOLEERDE SCHOORSTEEN

Brandbare muur

Onbrandbare plaat
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AFSTAND M AT E N 
IN MM

Meubilair van deur 950

Meubilair van zijglas 500

Interne afstand tot kast 50

Plafond van bovenkant deur 1000

Plafond van 
convectieopening

500

Vloer van onderkant deur 300

Holte achter installatie 50

Brandbare muur

Onbrandbare plaat

INSTALLATIE AFSTAND TOT BRANDBAAR MATERIAAL
NIET-GEÏSOLEERDE SCHOORSTEEN

Bij gebruik van een ongeïsole-
erde schoorsteen moet er een 
spouw van 50 mm met stilstaan-
de lucht tussen de inbouwdoos 
en de brandbare wand worden 
gecreëerd voordat de veiligheids-
afstanden gelden.

Direct boven de convectieopening dient een onbrandba-
re plaat te worden aangebracht, zodat er geen ”staande” 
hete lucht boven de convectieopening ontstaat. Dit wordt 
gedaan om het plafond te beschermen en de warme lucht 
uit de cassette te leiden.

Het geïsoleerde deel van de schoorsteen moet door de on-
brandbare plaat gaan!

Bij gebruik van een ongeïsoleerde scho-
orsteen moeten de drie convectieopenin-
gen worden geopend. zie het hoofdstuk: 
Extra convectieopeningen

INSTALLATIEAFSTAND: 600-3
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INSTALLATIEAFSTAND

Brandbare muur

Onbrandbare plaat

Als het inzetstuk in de muur wordt ondergedompeld, moet de eerste 175 mm van de 
zijmuur van onbrandbaar zijn.

INSTALLATIEAFSTAND: 600-3
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VERSTELBARE POOTJES

De hoogte en rechtheid van de kachel kunnen van binnenuit in de kachel worden afge-
steld nadat de kachel is geplaatst, door de twee onderste Skamol-platen te verwijde-
ren, nu kunnen de vier stelpoten worden afgesteld met een 4 mm inbussleutel.

Verstelbare pootjes



A-A

A A

11-0101-6502
Service Hatch

A-A

A A

11-0101-6502
Service Hatch

N
L

NL - 26

SERVICELUIK

Er is toegang tot de handgreep van de luchtklep en de draad van de luchtklep via het 
serviceluik aan de onderkant van de verbrandingskamer.

Verwijder de Skamol-platen uit de verbrandingskamer en verwijder de schroeven van 
de serviceplaat met een 4 mm inbussleutel. Er is nu toegang tot de demperhendel en 
de demperdraad onder de verbrandingskamer.
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WARMTEDISTRIBUTIE

WARMTEDISTRIBUTIE

Door een warmtedistributiesysteem 
boven op de kachel te monteren, is het 
mogelijk om de warmte over andere 
ruimtes te verdelen.
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 0110-UNBR.NØGLE 3MM5

TITLEPART NUMBERITEM
Air connexion 1710912sv1
Slangebånd ABA Ø87/1120710-SLANGEBÅND2
 0710-FLEKSSLANGE3
0110-M5x6 CYL RÅ LH0110-M5x6 CYL RÅ LH4
 0110-UNBR.NØGLE 3MM5
Cover11-0000-0401106

1

2

3

6

4

1 2 3

5

5

4

N
L

NL - 28

EXTERNE LUCHTAANSLUITING 
- AIRSYSTEM

Alle RAIS/ATTIKA-inbouwhaarden hebben de mogelijkheid voor een externe 
luchttoevoer ten behoeve van de verbranding. Deze externe luchttoevoer noemen wij 
AirSystem. Het systeem kan aan de onderkant of achterkant van de kachel worden 
aangesloten.

AIRKIT AAN DE ONDERKANT MONTEREN

Monteer de aansluiting (1) met de vier M5-schroeven (4) en maak de flexibele slang (3) 
vast met de klemband (2).

EXTERNE LUCHTAANSLUITING - AIRSYSTEM

1. Aansluiting

2. Klemband

3. Flexibele slang

4. M5-schroef

5. Inbussleutel - 3mm
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EXTERNE LUCHTAANSLUITING - AIRSYSTEM

AIRKIT AAN DE ACHTERKANT MONTEREN

Verwijder de uitbreekpoort aan de achterkant van de kachel en demonteer de afdekplaat 
(6) met een inbussleutel van 3 mm (5). 
Monteer de afdekplaat met de vier M5-schroeven (4) aan de onderkant van de kachel 
zodat de luchtkamer dicht is.
Monteer de aansluiting (1) aan de achterkant van de kachel en maak de flexibele slang 
(3) vast met de klemband (2).

Uitbreekpoort

1. Aansluiting

2. Klemband

3. Flexibele slang

4. M5-schroeven

5. Inbussleutel - 3mm

6. Afdekplaat
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MONTAGE VAN VLOERPLAAT

MONTAGE VAN VLOERPLAAT

RAIS/ATTIKA biedt elegante vloerplaten 
van gehard glas die passen bij de vorm 
van de kachel. Deze zijn afzonderlijk 
verkrijgbaar. De vloerplaat kan gemakkelijk 
tegen de inbouwhaard worden geschoven, 
om schoonmaken mogelijk te maken 
onder de plaat.
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SCHARNIEREN SMEREN

SCHARNIEREN SMEREN
De vier bewegende onderdelen van het hang- en sluitwerk van de kachel moeten 
regelmatig worden gesmeerd (zie afbeelding). Gebruik een olie die hittebestendig is.
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DE BRANDKAMERVOERING DEMONTEREN

De brandkamervoering beschermt de constructie van de inbouwhaard tegen de warmte 
van het vuur. De grote temperatuurschommelingen kunnen krassen veroorzaken in 
de platen van de voering, dat heeft echter geen gevolgen voor de functionaliteit van 
de inbouwhaard. Ze moeten pas worden vervangen wanneer ze na jarenlang gebruik 
beginnen af te brokkelen. 
De platen van de voering zijn gewoon in de inbouwhaard gelegd of gezet, en kunnen 
zodoende zonder problemen door u of uw dealer worden vervangen. 

Demonteer de brandkamervoering in deze volgorde.

1. Verwijder de rookgeleiderplaat (1) door de voorkant omhoog te schuiven en de 
plaat naar voren te trekken, zodanig dat de achterkant loskomt van de verticale 
platen. De rookgeleiderplaat kan nu voorzichtig worden verwijderd.

2. Neem de bodemplaten (2) eruit.
3. Maak de zijplaten los door de voorkant van de plaat naar het midden van de kachel 

te draaien. Haal ze er vervolgens voorzichtig uit.
4. Verwijder de achterplaten (4) door de vergrendelingsbeslag aan de bovenkant 

van de platen te verwijderen. Dan zitten de platen los en kunnen ze eruit worden 
gehaald.

5. De platen (5) en (6) zitten onder de turboplaat en worden normaal gesproken niet 
verwijderd.

DE BRANDKAMERVOERING DEMONTEREN
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ROOKKANALEN REINIGEN

ROOKKANALEN REINIGEN

Verwijder de rookgeleiderplaat door de voorkant omhoog te schuiven en de plaat 
naar voren te trekken, zodanig dat de achterkant loskomt van de verticale platen. De 
rookgeleiderplaat kan nu voorzichtig worden verwijderd.

Verwijder de stalen rookchicane door de achterkant omhoog te schuiven tot hij vrij is 
van het beslag.
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ROOKKANALEN REINIGEN

Schuif de chicane zo ver naar achteren dat hij loskomt van de installatievlakken aan de 
voorkant van de kachel.
Plaats de onderdelen terug in omgekeerde volgorde.
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OPENEN VAN EXTRA CONVECTIEROOSTERS

Voor een betere luchtcirculatie en een koelere wand boven de inzethaard adviseren 
wij om de extra convectieopeningen te openen voordat de installatie wordt voltooid
De drie flappen zijn tot 90° gebogen
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OPENEN VAN EXTRA CONVECTIEOPENINGEN NA INSTALLATIE

Na montage kunnen de extra convectieopeningen worden geopend met speciaal 
gereedschap 11-0000-040118 (kan apart worden gekocht)

Stap 1

Open de deur.

Stap 2

Houd het gereedschap ca. 25 mm vanaf de 
voorkant van de verbrandingskamer.
Het korte uiteinde van het gereedschap 
wordt onder de convectiekop gestoken. Draai 
het gereedschap 90° naar beneden en de 
klep buigt omhoog.

11-0000-040118
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OPENEN VAN EXTRA CONVECTIEOPENINGEN NA INSTALLATIE

Stap 3

Trek aan het gereedschap om de klep volledig te openen.

Herhaal de procedure voor de andere twee flappen.
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OPENING VAN EXTRA CONVECTIEOPENINGEN, BAKSTEENCONSTRUCTIE

Bij het bouwen in stenen is het noodzakelijk om 
delen van de onderste stenen te verwijderen om 
ruimte te maken voor het naar boven buigen van de 
convectieflappen.
zie foto
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SPAREPART DRAWING
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RESERVEONDERDELENLIJST

xx: optionele kleurcode

Ref. 
Nr.

kwanti-
teit Onderdeelnr. Beschrijving

1 1 11-0000-100190 Glazen deur

2 1 11-0000-100290 Klassieke deur

3 1 1711790 Luchtklep

4 1 1710990 Luchtklep CLEVERAIR

5 1 11-0000-5003 Linker zijruit

6 1 11-0000-5004 Rechter zijruit

7 1 11-0000-2601 Staalkant - links

8 1 11-0000-2602 Staalkant - rechts

9 2 11-0000-5005 Int. glas t / zijde 

10 1 11-0000-2201 SKAMOL-SET - 3G-MODEL

11 1 11-0000-2202 SKAMOL SET - LINKS MODEL

12 1 11-0000-2202 SKAMOL SET - RECHTS MODEL

13 1 11-0000-2202 SKAMOL SET - FRONTMODEL

14 1 11-0000-140106XX AFDEKKING - FRONTMODEL

15 1 11-0000-140107XX AFDEKKING - HOEKMODEL

16 1 11-0000-140102XX ZIJAFDEKKING

17 2 11-0000-140101XX VOORZIJDE AFDEKKING
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PRESTATIEVERKLARING

PRESTATIEVERKLARING
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